

《致青春》1.4 亿

# 赵薇成首位 处女作过亿女导演

自4月26日上映以来,由赵薇导演,赵又廷、杨子姗、韩庚、江疏影、张瑶、包贝尔主演的《致我们终将逝去的青春》便展现了超强敛金能力。继上映首日以4650万打破《泰囧》的首日票房纪录后,影片上映三日已经进账1.4亿。赵薇也因此成为国内首位凭借处女作票房过亿的女导演。

《致青春》三日1.4亿 票房破《西雅图》已成定局

根据“电影票房贴吧”的数据,《致青春》自26日上映以来,一直以强劲的气势刷新着自己的票房数据。26日上映首日,影片单日拿下4520万,加上点映与提前场次,总收入累计达4620万。这个成绩超越《泰囧》首日3500万的成绩,成为2D华语片首日票房冠军。

27日,影片单日掘金近4200万,上映两日,累计票房逾8800万。28日,《致青春》上映第三天,影片创下单日票房纪录,5200万的成绩,让影片上映三日累计票房便达1.4亿。

29日即五一长假第一天,《致青春》排片比占到43.09%的变态数值,按照这个数值保守估计,影片五一长假三天的票房数字又将攀升到高值。按照这个趋势发展,《致青春》的累计票房破5亿已经板上钉钉,《北京遇上西雅图》刚刚创下的爱情片新纪录,即将作古。

赵薇成首位导演处女作破亿女导演

在《致青春》之前,只有四位华语女导演的作品票房过亿。她们分别是胡玫的《孔子》、徐静蕾(微博)(微信号:jingleixu)的《杜拉拉升职记》、李玉的《二次曝光》,以及薛晓路的《北京遇上西雅图》。

现如今,上映仅三天的《致青春》,票房已经达到惊人的1.4亿,赵薇也因此成为第五位票房过亿的女导演。值得一提的是,在这五位女导演中,只有赵薇的《致青春》是导演处女作。

而按照目前趋势发展来看,赵薇很可能凭借《致青春》,超越《西雅图》导演薛晓路,成为单片票房最高的华人女导演。(据腾讯网)



4月29日,热火客场88:77擒雄鹿,总比分4:0横扫雄鹿晋级东部半决赛,成为联盟首支结束首轮争夺的球队。韦德休战,詹姆斯砍30分8个篮板7次助攻,埃利斯21分8次助攻,詹宁斯投7中1仅得3分。(据腾讯网)



4月29日,勇士主场115:101击败掘金,季后赛首轮总比分以3:1领先,拿到了晋级赛点。库里全场砍下31分7次助攻4次抢断3个篮板,第三节更在半节时间内连砍22分!(据腾讯网)



演唱会曲目单首曝光

距离万众瞩目的“4.30”凤凰传奇“我是传奇”工人体育场演唱会开唱只剩下不到72小时,凤凰传奇成员玲花和曾毅还在和超一线阵容的乐队及舞蹈团队进行“大战”前最后的排练,为4月30日的凤凰“传奇”之夜做最后的表演准备。而位于演唱会“圣地”北京工人体育场内的凤凰传奇专属定制舞台,也已完成了最后的全面调试整装以待。来自香港的服装设计大师tomas为凤凰传奇玲花和曾毅打造的“神秘”战衣也已于几日前空运至北京。万事俱备,只等4月30日当晚凤凰天团的华丽登场,一解华语演唱会历史上这场顶级制作的音乐传奇之谜。

据此前凤凰传奇幕后公司百人娱乐透露,此次凤凰传奇演唱会无论是舞台、音响、舞美、灯光等硬件设施,还是导演团队、服装、造型、舞台、音响、舞美制作团队,演唱会的所有软、硬件组成部分都堪称华语音乐圈内顶配配置。整台演唱会强大的幕后精英阵容被媒体冠以音乐“国家队”的强势称谓。再加上人气天后凤凰传奇精心准备的30余首经典作品,凤凰传奇“我是传奇”北京演唱会早已吊足了所有人的胃口。而凤凰传奇组合成员玲花和曾毅在接受媒体的访问中也表示:“这次北京演唱会的主题是‘凡人’有梦想,我亦是传奇’,我们一直觉得做大家喜欢的音乐,用音乐传播欢乐才是我们最重要的使命。我们也一直相信,只要有梦想,只要肯努力,每个人都有可能成为传奇。”而在这场华语音乐圈内最具互动影响力的演唱会开唱在即,记者也拿到了“我是传奇”演唱会的最终“神曲”曲目单,看看这些曲目单上的名字,就能猜得到4月30日北京的夜晚,注定是一场轰轰烈烈的四万人狂欢之夜!

(据新华网)

## 麦蒂加盟马刺首登场 灭湖人破首轮魔咒

需要一些时间去寻找状态,等到一切都合适的时候,我们肯定会让他出现在赛场上,而他自己也会做好准备,为球队贡献出自己的力量。”

终于到了第四场,比赛已经没有了什么悬念,麦蒂终于出现在了久违的NBA赛场上,在球迷的千呼万唤当中,麦蒂终于没有让大家失望。

5分15秒,

麦蒂破除首轮魔咒

麦蒂在加盟了马刺,他和马刺的合同到本赛季未结束,这个事情目前在联盟引起了极大的反响。很多人认为如今麦蒂已经超过32岁了,他很难给马刺带来很大的帮助。甚至有人认为麦蒂的首轮魔咒会影响马刺。

的确,在之前麦蒂的NBA职业生涯当中,他没有一次带领球队突破季后赛首轮。而在马刺,麦蒂只出场了5分15秒,并且1投0中只为球队贡献了1次助攻、1次抢断,另外还有1次犯规和1次失误。

不过,麦蒂却轻而易举地破除了首轮魔咒,这比当年他35秒13分的神迹似乎有些相似,因为都是那种难以想象的事情。

在马刺有大舞台

在加盟马刺后的一段时间里面,麦蒂一直都在刻苦地训练,同时也在熟悉马刺的战术系统,他不仅需要找回适合自己节奏的状态,还需要融入到马刺的整个体系当中去。麦蒂在和马刺签约的时候,他自己也不清楚在马刺能够起多大的作用,并且能够打多长时间的比赛。

不过,马刺的石佛蒂姆·邓肯此前却对麦蒂信心十足,他认为麦蒂肯定会给球队带来一些帮助。“我肯定是这样来认为的,”邓肯说,“麦蒂现在看起来非常不错,他的状态很好,并且在之前,麦蒂打过很多比赛。”当然,邓肯也认为想让麦蒂一下子融入到球队的战术体系当中,还需要一定的时间。“我们现在需要更多地还是让他了解我们的一些东西,毕竟我们的战术体系并不是一个简单的体系。”邓肯说。

虽然麦蒂已经超过32岁了,不过在马刺四夺总冠军的时候,球队当中都会有一些超过32岁老将的精彩表现,因此在这支球队当中,麦蒂完全可以有发挥的余地。

麦蒂之前“在CBA效力的时候,场均依然能够砍下25分、7个篮板和5次助攻。如果他发挥好的话,麦蒂应该可以成为马刺季后赛里面的X因素。”(据腾讯网)



4月29日,马刺客场以103:82大胜湖人,总比分4:0横扫对手晋级第二轮。终场前5分15秒,久违的麦蒂终于登场,完成了加盟马刺后的首秀。图为麦蒂跳投。

北京时间4月29日,马刺在客场对阵湖人,麦蒂加盟马刺之后终于获得上场机会,并且他随即就打破了自己的首轮魔咒,而这只花了5分15秒——

千呼万唤始出来

当麦蒂加盟马刺的那一刻起,很多人都在盼望着,盼望着麦蒂能够早一点登上NBA季后赛的舞台。不过麦蒂在第一场比赛当中就没有出场比赛,这让许多人感到失望。

因此大家就期待麦蒂在第二场、第三场出现。不过马刺的主帅波波维奇在之前则表示麦蒂要上场可能还需要一点点时间。“麦蒂是一位职业球员,”波波维奇说,“麦蒂很清楚地知道他应该怎么打球,我想他现在还